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GEPRUFT

@ Mobeltresor mit elektronischem Zahlenschloss

€D Coffre-fort a fixer, avec serrure électronique

@ (assaforte a mobile con lucchettoa

@ Ugradbeni sef za namjestaj s

@ Miibliseif elektroonilise numbrilukuga
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* Solider einwandiger Korpus, Tiir doppelwandig * Corps & simple paroi robuste, porte & double parois | | | o combinazione numerica elettronica o elektronickom brojcanom bravom @ Baldinis seifas su elektronine
 Fiir Wand- und Bodenbefestigung vorgerichtet « Préparé pour la fixation au mur et sol (matériaux de fixation inclus) 0 12 tl’abyt!(ovy’trezors elektronickym Sejf n]eblowy z elektronicznym skaitine spyna T 1
- - - . , . Giselnym zamkem zamkiem szyfrowym @D Movel cofre com fechadura eletrénica 12
(inkl. Befestigungsmaerial ® Sermure électronique moderne, programmable, ouverture automatiqe @ Nabytkovy trezor s elektronickym @ MebenbHbiii ceiid) C3NEKTPOHHBIM com codigo numérico
* Modernes, programmierbares Elektronikschloss de la porte par pénes motorisés . @ o
g ' o ' Ciselnym zamkom KOA0BbIM 3aMKOM © (Caja fuert bl
Turoffnungsautomatik, Riegel motorgesteuert e \ous pouvez chanager votre code a tout moment aja fuerte para muebles con
o g . : . .g . . p i g N . ' : ' @D Trezor za pohistvo z elektronsko €@ MebeneH Tpe3op  eNneKTpoHHa cerradura de combinacion electrénica ' ! d
* Sie kdnnen Ihre Geheimzahl jederzeit &ndern * Possibilité de programmer 1 code maitre et/ ou 1 code utilisateur 0 12 G o ) , ) 7 i 0 12
e . » i A BN, Stevilcno kljucavnico undposa 6pasa @ XpnpuatokiBwTio pe nheKTpoviKi KAeSapia o : o T
L PrOgrammlermOgIlCthIt mit General- bzw. Benutzercode o Serrure additionnelle pour une ouverture de secours - . @ @ Seif tlp mobilier cu incuietoare @ Mgbelboks med elektronisk kodel3s pe apleunthé TI')\T]KTPO)\(')YIO . .
. , i , ° = C
e Zusatzschloss fiir Notoffnung o Avec piles (1,5V Mignon) Verstarkte Rie ge | soo) electronici cu cifru @ Mibelkassaskip med @ Elektronik ifreli kilitl mobilyal kasa Reinforced lockin g oo
* Batteriebetrieb 1,5V Mignon (inkl. Batterien) e Se préte a une utilisation en tant que coffre-fort hotelier bolzen und §§§ |0 I 1 2| SCSECUROTECH SRL, elektroniskt sifferlds bolts and drillin 9 §§§ 0 | 12I
o Als Hoteltresor geeignet o Noti l&te dans I'emball Judetul Arad, com. Frumuseni : ; . \209)
S geelg . otice compléte dans |'emballage Aufbohrschutz w727, P31 D Huonekalujen kassakaappi, protection
Ausfiihrliche Bedienungsanleitung in der Verpackung jossa on elektroninen numerolukko
@D Meubelkluis met elektronisch cijferslot Lo 255 mim 206 @ Biitorszéf elektronikus @ Mobelsafe med elektronisk sifferls ; ; - 206
@D Home safe with electronic combination lock . étableclje eenwakndlge bodY,ddeur dlubbslwanfil:q e |Ideal fUr den @ 251 mm Liter szamkombindcios zarral @ Mébeu seifs ar elektronisko koda slédzeni e |deal for cabinet @ 251 mm Liter
* Solid single-walled body, door double-walled * Gereed gemaakt voor wand- en vioerbevestiging S : : :
' i igi : chrankeinbau installation
e Prepared for wall and floor fixing (incl. fixing material) (el lnavzsignrsmeere | . U P 12,8 R 12.8
i ¢ Modern, programmeerbaar elektronisch slot, R R A o 350 mm kg e 2 i 350 mm k '
O z/lodem, pfogramma_bkile'if'flmn'c lock, It automatische deuropening, grendel motorgestuurd 346 mm .« Mod 346 mm 9
oor opens automatically, bolts are motor-controlle T sy R I \Vilele=lalal=1= , odern, Sk Basic protection:
. ; ) .
* You can change your secret code at any time e Programmeermogelijkheden via algemene resp. programmie rbares —_ Kk gasis-Schutz programrmnma ble ~— j
* Possibility to programme User or Master code Gebruikersspecifieke code Elak sohl .E 300 mm lect i lock .@ Sogmm RS
B e R —— ektronikschloss SRl SIECLRONIC 106 e
« Battery operated 1,5V Mignon (inl batteries * Werkt op batterilen, 1,5V Mignon, (inc. batterien) | i i S
« Appropriate as Hotel safe * Geschikt als hotelsafe

« Operating instructions in detail attached e Uitvoerige gebruiksaanwijzing in de verpakking
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* BURG-WACHTER Security Level - Interne Klassifizierung « BURG-WACHTER Security Level - Internal lassification - BURG-WACHTER e . * BURG-WACHTER Security Level - Internal classification - BURG-WACHTER Sakerhetsniva — intern klassificering - BURG-WACHTER
Security Level - Classification interne - BURG-WACHTER Veiligheidsni - Interne ificatie - BURG-WACHTER Livello di sicurezza : Poziom bezpieczen klasyfikagj; « BURG-WACHTER Varnostna stopnja — Interna klasifikacija - BURG-WACHTER Nivel
— Classificazione interna - BURG-WACHTER Stupeii zabezpeceni — Interni klasifikace - BURG-WACHTER Uroveri zabezpecenia — Interna de seguridad - Clasificacién interna - BURG-WACHTER HuBo Ha curypHoct — BbTpewna knacudukauus - BURG-WACHTER Sigurnosna
Klasifikdcia - BURG-WACHTER Biztonsagi szint — Belsé mindsités - BURG-WACHTER Nivel de securitate — Clasificare interna « razina - Interna klasifikacija - BURG-WACHTER YpoBenb TH — BRyTpH « BURG-WACHTER EmineSo
BURG-WACHTER Nivel de Seguranca — Classificagao interna - BURG-WACHTER Sikkerhedsniveau — Intern klassificering « aopaheiag — Eswrepiki ta§ivopnon - BURG-WACHTER Turvalisuse tase — Sisemine salastatuse kategooria - BURG-WACHTER Drogibas

Product images: The accessories/decoration shown are not part of the scope of deli-

-llustrations du produit Les ésnefont
BURG-WACHTER Turvataso — Siséinen turvaluokitus - BURG-WACHTER Sikkerhetsniv - Intern Kassifisering pareladela Invaison’ ot it EIBngch Db ifgakseie (oohd oL daoriet. fimenis - lelééja klasifkacija - BURG-WACHTER Givenlik Seviyesi ~ Dahilisinflandirma - BURG-WACHTER Saugumo lygis - Vidiné
il it h (it A £l klasifikacija
zijn niet in de levering inbegrepen - Immagini del prodotto: Gli accessori/decorazioni
P i i Zubehor/ ion ist nicht Teil des Lieferumfangs. mostrati non fanno parte della fornitura.
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